

### 第七届“雷锋杯”大赛 株洲斩获2金1铜

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瞳 通讯员/何丰希)近日,我省第七届“雷锋杯”青年志愿者大赛圆满落幕。我市斩获2金1铜。

此次大赛由团湖南省委联合省文明办、省科技厅、省民政厅等18家单位共同主办。赛事自今年6月以来,共有744个项目入围初赛,120个项目入围决赛。

株洲团市委的“野享帮”慈善综合体社区治理、“向阳计划”社区精神康复两个项目获得大赛金奖,“退而不休,余热生辉”退休老干部志愿服务项目获得铜奖。

其中,“野享帮”慈善综合体社区治理项目依托志愿服务队、慈善超市、社区基金、爱心市集、社会企业五个版块,链接社会资源19.19万元,为辖区困难家庭、特殊群体提供个性化帮扶的同时,解决了310个群众“急难愁盼”问题。

“向阳计划”社区精神康复项目则为荷塘区桂花街道、金山街道、宋家桥街道62名困难精神障碍人士提供药物治疗、个案、服务、艺术行为治疗、健康教育、社交能力训练等志愿服务,提高了该群体生活质量,也促进其融入社会。

“退而不休,余热生辉”退休老干部志愿服务项目以感恩为定位,突破传统敬老爱老单向模式,从精准助老、隔代互助等方面开展志愿服务,项目累计服务老人19416人次。

### 市人社局局长肖锦霞 明天接听12345热线

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹)记者从市热热线服务中心获悉,11月27日上午9:00至11:00,市人力资源和社会保障局党组书记、局长肖锦霞将做客12345热线接线大厅,接听群众来电。

届时,肖锦霞将围绕社会保险参保缴费、就业创业、劳动关系领域等难点问题,倾听群众民意,了解群众所需所求,为民排忧解难。欢迎广大群众拨打12345热线,向肖锦霞反映问题,提出意见建议。

特别提示:12345热线受理方式仅限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其余地区请拨打0731-12345转2号键。

### 唐人神子公司 获3.6亿元增资

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/雷娟)近日,株洲上市公司唐人神发布公告,公司全资子公司广东唐人神产业发展有限公司(以下简称“广东唐人神”)将获得3.6亿元增资。

唐人神公告称,为积极稳妥降低资产负债率、优化资本结构,公司及全资子公司广东唐人神拟与广东省县域经济高质量发展股权投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称“县域基金”)签署《增资协议》《股东协议》《账户监管协议》,县域基金拟以现金3.6亿元增资广东唐人神。本次增资完成后,广东唐人神由全资子公司变为控股子公司。

县域基金以债转股为目的投资企业股权,重点投资广东省内,聚焦于广东省“百县千镇万村高质量发展工程”,落实重点领域和区域项目的投资。唐人神表示,公司在唐人神层面引入投资者出资,可以降低资产负债率,优化调整资本结构,有利于增强广东唐人神资本实力,拓宽公司融资、项目合作渠道,促进广东唐人神业务持续、健康发展。

### 攸县端掉一非法鞭炮作坊

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/李润鹏)近日,攸县应急管理局联合公安等部门,端掉了一处位于闲置民房内的非法烟花鞭炮生产作坊,查获玩具烟花、鞭炮等烟花爆竹成品535件,半成品648件,工业高氯酸钾、铝镁合金粉等原材料300余包。

该作坊位于攸县皇图岭镇新乐村杂背冲组,面积约100平方米,分为大厅、侧室。蹊跷的是,这栋民房长时间没有人居住,但近段时间常有陌生车辆和人员出入。

获悉上述情况后,该县应急管理局联合公安部门和皇图岭镇政府,组成综合执法组,赶往现场进行突击检查与执法。发现房屋大厅里堆放了大量半成品,作业人员从客厅将半成品搬到侧室进行加工与包装,然后进行储存和转运。“房屋里没有任何安全设施、设备;现场正在作业的8个人,也没有穿戴任何安全装备,一旦发生意外,后果不堪设想。”一名执法人员心有余悸地介绍说。

目前,该案件已移送当地警方处理,扣押的烟花爆竹以及原材料已转运至合法、安全的仓库封存,等待下一步处理。

## 廖雪峰:将“飞天梦”照进现实



### 人物档案

姓名:廖雪峰  
学校:中南大学  
爱好:车迷、跑步  
对株洲印象:硬朗的外表下,隐藏着细腻的美

株洲日报全媒体记者/易楚瞳  
通讯员/陈紫萱

“父亲是人民空军一名退役军人,从小就点燃了我和弟弟的‘飞天梦’。选择株洲,是我和这座城市的双向奔赴。”2021年,中南大学硕士毕业的江西小伙廖雪峰不声不响地,成为中航航发湖南动力机械研究所(以下简称“中航航发”)的一名“追梦人”。虽未能“圆梦”蓝天,但我依旧将梦想照进了现实。廖雪峰说。

### 和城市双向奔赴

“城市房价不高,青年人才购房又有补贴,公积金还能全覆盖购房贷款,单位氛围好、青年志愿者活动也挺多。”廖雪峰告诉记者,早在毕业前,他就实地了解了株洲这座城市,并把它列为自己择业第一目标。

2021年6月,25岁的廖雪峰过五关斩六将,从数百名面试学生中脱颖而出,顺利成为中航航发研究所的一名工程师。

廖雪峰的妻子李思进告诉记者,丈夫的工作外人知之甚少,加班则是常态。“去年10月一天,我刚做好晚饭,结果一个电话就把他拖去了单位,晚上10点才回家吃饭。”“那天项目实验出现故障,大伙都在不顾时间复查、排查,所以回来晚了。”听着妻子“数落”,廖雪峰挠着头解释。

“我们的工作就像小孩子堆积木,只要一个零件大小发生变化,整项工程就得推翻重来。”在廖雪峰的回忆里,这种事他不知道遇上过多少次。尤其是前一段时间某课题研究,一个小小的传动参数变化就将我们耗费半个月心血设计的成果彻底推翻;没办法,只能硬

着头皮再拿出新方案。”回忆自己过去的工作,廖雪峰记忆犹新。

“说实话,设计新方案的那段时间,有时看着枯燥的数据和图纸,整个人烦不胜烦,可项目进度不能慢,调整好心态就得继续干。用我爸的话来说,这人干一行就得爱一行。”廖雪峰憨厚地说道。

### 风雨过后见彩虹

2022年,李思进硕士毕业也跟随廖雪峰来株就业。“她来三一医院不久,邵阳即暴发新冠肺炎疫情。”廖雪峰说,妻子在他下班前就草草收拾行李出发了,自己还是对方来电后才知道“她被派去支援邵阳的疫情防控工作”。

“她不在家的那段日子,我可‘惨’了。每天除了上班,还要搞卫生、熬夜不睡等她电话,并生生把不会做饭的我给逼成了一位‘大厨’。”看似抱怨的廖雪峰,在两人电话中却毫无怨言,每天炫耀着自己做的的美食。

不久,两人又继续投身我市当年的疫情防控工作。“她在医院忙核酸检测,我也参与到社区疫情防控志愿服务中;那段时间,我俩的身影都是在彼此视频和朋友圈中出现。”廖雪峰回忆。



廖雪峰(右)与李思进旅游时合影。受访者供图

“你就不怕病毒感染么?”记者问及廖雪峰是否担忧自身安全时,他却毫不在意。“那时全市疫情防控工作已井井有条,大伙不再‘谈虎色变’。更何况,家中还有一位医生给我‘续命’,我只要放开胆往前冲就行了。”廖雪峰风趣地说道。

正因共同历经风雨,廖雪峰与李思进的心更加紧密相连。今年5月

20日,夫妻两人在我市主要领导和全市人民的见证下,幸福结成连理。

如今的夫妻两人刚忙完新居装修。“他来株洲一年就提前买了房,虽然事前没和我商量,可小区位置确实挺好的,开车十五分钟到单位,小区对面就是学校。”看着装修好的新居,李思进不禁开始憧憬夫妻俩美好的未来。

## 企业有困难 约见好解决

### 高新区创新优化营商环境见实效

株洲日报全媒体记者/任远  
通讯员/刘希

企业生产经营过程中难免会遇到各种困难和问题,该找哪个部门?又该如何找?

今年5月,株洲高新区(天元区)首创“企业约见”机制,由企业点单,部门(领导)接单,问题解决销单,实现企业服务“不叫不到、随叫随到”、“企业约见、有约必约”。

高新区企业服务局透露,截至10月30日,该区已受理企业约见65个,办结41个,满意率100%。其他未办结的约见诉求已明确解决途径和责任单位,均在积极推进中。

### 企业约见区领导 有了常态化机制

“我们新建厂房马上就要投产,计划要招几百名普工,但招不到。”“我们是自己做研发的公司,很缺乏研发人员。”“想从一二线城市招聘一些技术人员,请问有没有什么政策?”

6月26日,一场企业约见会在高新区(天元区)举行。点单的是湖南瑞邦医疗科技发展有限公司等4家企业,接单的则是株洲高新区党委书记、天元区委书记邹凌云。

约见会上,企业反映了当前的用工难题。邹凌云充分了解情况后,给出解法:成立工作专班,点对点破解企业用工难。

此后,区人社局针对瑞邦医疗反映的用工紧缺问题,组织了专场招聘会。同时为企业对接4家人力资源机构,并召开座谈会,联合探讨解决方案。截至目前,瑞邦医疗已招录70余人,企业用工难题得到有效缓解。

作为株洲高新区(天元区)今年创新推出的政企沟通机制,“企业约见”采取企业点单,部门(领导)接单的模式。

市场主体有约见部门(领导)需求时,通过企业服务平台

“企业约见”板块线上点单,明确约见人、时间、诉求等信息。

高新区企业服务局收到约见信息后,将信息流转至相关部门。接到约见信息的部门接单后,确定具体约见时间及人员。若是约见区领导,则由“四大家”办公室确定时间,原则上3个工作日内不要安排会见。

### 上门不是解释问题 而是全力解决问题

“‘企业约见’机制实行以来,办结问题超40个,其中既有共性问题,也有个性问题。”高新区企业服务局负责人表示。

个性问题中,如湖南宏工智能科技有限公司反映的夜间路灯问题、湖南正鑫科技发展有限公司反映的员工出行问题、湖南海量信息科技有限公司提出的天易科技城主干道十字路口未开红绿灯等问题,均逐个得以解决。

共性问题中,除了上述企业招工难问题,厂房租金压力较大和科创园厂房办证,是企业反映得较多的问题。

针对园区厂房租金压力较大的问题,株洲高新区(天元区)明确由株洲高科集团牵头,出台“共克时艰园区租金优惠政策”,对符合条件的园区企业,提供为其一年的租金优惠,租金降幅超30%。据估算,有近百家在租企业可享受优惠,累计租金优惠预计将达1500万元。

针对科创园的厂房办证问题,该区积极协调市直部门,按照“解套一批、置换一批”的形式,为企业解决困扰多年的厂房办证问题。目前,园区总证已办理完成,预计将于年前完成厂房分证的办理。

“对于企业约见时提出的诉求,企业服务局按照线上受理、即刻分办、强力督办、专项反馈、回访评价的流程,做到与企业见面不是为了解释问题,而是全力解决问题,真正为企业解决急难愁盼。”上述负责人表示。

## 文明实践在路上

### 这些孩子的敬老活动有“文艺范”



莲溪中学学生志愿者给老人背诵红色诗歌。记者/廖智勇摄

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇) 11月23日上午,芦淞区贺家土街道“OK到家”幸福驿站响起朗朗书声,40多名学生拉着老人的手为他们读诗、唱红歌。孩子们认真的表情和纯真的声音,让老人们脸上绽开了笑容。

这是贺家土街道志愿服务队联合天元区莲溪中学初二2212班学生开展的敬老爱老活动。贺家土街道辖区老旧小区多,空巢独居老人多,街道志愿服务队不定期开展敬老爱老活动。

该服务队队长何梦花说,街道辖区里孤寡独居老人年纪普遍偏大,视力下降得厉害,大部分老人看不清书刊、报纸;以往开展敬老爱老活动,多以上门送物资、帮忙清洁卫生、义务理发等项目为主,此次与莲溪中学联手,结合双方情况,策划了这场偏“文艺范”的敬老活动。

“孩子们都精心准备了自己最喜欢的诗词、文章。”陪孩子们同来的家长代表孙先生说。

活动刚开始,老人和孩子都有些拘谨。孩子们挑选的诗词、

文章来源广泛,虽文辞优美,可大部分老人受文化水平限制,欣赏不来;孩子们与老人本就不熟悉,不愿意主动亲近。见此情形,一位家长提议,让孩子们背诵毛主席诗词。

“北风风光,千里冰封,万里雪飘。”“红军不怕远征难,万水千山只等闲。”……一首首耳熟能详的红色诗词点燃了老人们的热情,有些老人还能跟着一起背诵。背诵完诗歌,贺家土街道志愿者们又引导孩子们唱红歌,随着嘹亮的歌声响起,大部分老人都能跟着唱。互动让老人、孩子内心频频共振,打破了隔阂,彼此也亲近起来。

“看着眼前一张张稚嫩的臉,一同唱起久违的红歌,仿佛回到了青年时代,真好!”受邀参加活动的离休老干部黄火金感慨道。

“孩子们学业压力大,通过这样的活动既做了公益,温习了功课,还放松了心情,一举三得。”家长孙先生说。

活动持续了一上午,离别时,老人们拉着孩子们的手依依不舍,并祝福孩子们学业有成。

## 大手牵小手 温暖独居老人



11月24日,荷塘区茨菇塘街道办事处○○一社区,小茨菇标志志愿服务中心组织来自多所学校的25名初中生开展“大手牵小手”爱心传递活动。学生们筹集零花钱购买物资,在志愿者、家长陪同下,分组对5名独居老人进行了走访。

株洲日报全媒体记者/刘平  
通讯员/陈健摄

## 株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

株洲市国土[2024]100号

经当地人民政府批准,株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限(年)	规划技术指标
株洲市国土[2024]100号	石峰区人民北路	1016.17㎡(合1.52亩)	商业用地	75	325	10	40	容积率≤0.85; 建筑密度≤48%; 绿地率按现状 建筑限高≤9米

- 二、土地开发程度;  
三、挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。  
四、中华人民共和国境内外的企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外),均可参加申请。  
五、本次国有建设用地使用权挂牌出让只能在互联网上,株洲市公共资源交易平台www.zzzzyj.cn(以下简称网挂系统)进行。只有通过办理数字证书及电子签章,按要求足额交付竞买保证金的竞买人,才能参加网上挂牌出让活动。  
六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出

让按价高者得的原则确定竞得人。  
七、本次网上挂牌出让的详细资料和要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易平台www.zzzzyj.cn查询。申请人可于2024年11月26日至2024年12月23日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

八、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:2024年12月16日08:00至2024年12月23日17:00止。网上挂牌报价时间:2024年12月16日08:00至2024年12月25日09:00止。  
九、申请人应当在网上报名截止前登录株洲市公共资源交易平台、资产交易系统,在网上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间:2024年12月23日17:00。在挂牌期限截止前,竞买人应当至少一次有效报价,方有资格参加该宗地的网上限时竞

价,按出价最高者得的原则确定竞得人。  
十、出让要求的其他交易条件:  
(一)由竞得人自成交之日起30日内缴足不低于成交总价款的50%,360日内全额缴清。  
(二)按照《市本级土地出让国有建设用地交付工作规则》(株资规办发[2021]43号)实施交地。  
(三)宗地成交之日起30日内应在自然资源部土地动态监管系统中录入《国有建设用地使用权出让合同》。  
(四)竞得人未按土地出让合同约定及时缴纳土地出让价款的,报经市人民政府批准,出让让人有权根据《国有建设用地使用权出让合同》第三十条的约定,扣除定金(按宗地出让价款的20%确定)后直接解除土地出让合同,收回土地使用权。  
(五)宗地已建成,竞得人竞得该宗地后应当维持现状,未经批准不得开发建设。  
十一、竞得人须在挂牌出让结束后5个工作日内,在株洲市公共资源交易平台上办理《成交确认书》中的资料审查和交易服务费缴纳等手续。对资料审查不合格或未按期缴纳交易服务费的,成交结果无效,取消竞得人资格,

保证金不予退还,并依法对地块重新处置。  
十二、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:  
(一)省自然资源厅举报电话:0731-89991216  
(二)网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(株洲市公共资源交易中心资源交易科)  
(三)系统使用服务咨询电话:0731-28101310  
(四)株洲市自然资源和规划局咨询电话:0731-28685027(自然资源开发利用科)  
(五)CA线下现场办理地址和线上办理网址:  
1.线下现场办理地址:株洲市公共资源交易中心(株洲市天元区牛家牌路)一楼大厅。  
2.线上办理网址:  
https://casign.hnsgzy.com:7080/ca-hunan-platform/operation/assistantCA?type=2

株洲市自然资源和规划局  
株洲市公共资源交易中心  
2024年11月26日

### 下列证件 声明作废

· 瞿俊朝(警号:030777)遗失警官证  
· 株洲市价格协会遗失J5520004050801号开户许可证正本  
· 周万元遗失430205600087997号营业执照正本

# 广告接待热线 28835396